

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

17076 *Anuncio de corrección de errores de: Secretaría de Estado de Medio Ambiente. Objeto: Proyecto para la ampliación de puntos de control de la red S.A.I.C.A., sistema automático de información de calidad de las aguas en masas de agua superficiales y subterráneas. Control de contaminación puntual y difusa en la demarcación hidrográfica del Segura. Desarrollo del sistema de publicación y consulta de la información adaptado a las nuevas tecnologías, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR). Expediente: P02.C05.I3.P01.A18.05.*

Publicado el anuncio de licitación en el Boletín Oficial del Estado número 70 de fecha 23 de marzo de 2023 y posteriormente publicado el anuncio de corrección de errores en el Boletín Oficial del Estado número 108 de fecha 6 de mayo de 2023, se procede a la siguiente rectificación: en el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica donde dice 25 de mayo de 2023 a las 09:30 debe decir 29 de junio de 2023 a las 09:30, y en el punto 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica donde dice 11 de mayo de 2023 a las 09:30 debe decir 8 de junio de 2023 a las 09:30.

Madrid, 31 de mayo de 2023.- Secretario de Estado de Medio Ambiente, Hugo Morán Fernández.

ID: A230021873-1